



湖人欲组史上最强大3巨头 詹皇甜瓜都到碗里来

北京时间7月18日上午,美国体育大奖ESPY颁奖盛典举行,詹姆斯连庄ESPY最佳NBA运动员,热火获最佳团队。

星报讯(周思琪) 北京时间7月18日,据权威篮球媒体ESPN报道,湖人在失去霍华德之后,迅速将目标瞄准了2014年自由球员市场。知情人透露,湖人已经锁定目标球星,将会同时追逐小皇帝詹姆斯和甜瓜安东尼。

对于湖人这样的豪门球队而言,他们不可能忍受漫长的重建期,势必会寻找捷径重返联盟之巅。在自由球员市场签下巨星,便是最快捷最有效的方式。而现在,机遇正好摆在湖人面前。2014年夏天,詹姆斯、安东尼、韦德、波什和小斯都有可能跳出合同成为自由球员,罗尔·邓、格兰杰、博格特和诺维茨基也会在明年夏天成为完全自由球员。

而根据来自联盟的多个消息源显示,在所有这些大牌自由球员中,湖人已经锁定了目标,那就是詹姆斯和安东尼。而且,湖人是会同时追逐这两大超级巨星,希望至少能得到其中一个。

詹姆斯无疑是2014年自由球员市场最大的那条鱼。不过就现阶段,詹姆斯并没有考虑过任何有关明年夏天自由市场的事宜。“现在只是球队希望的层面而已。”消息人士说道,“球队要比詹姆斯主动得多。詹姆斯已经有两枚戒指了,现在不仅仅是他想去哪里打球的问题,而是其他球队极其渴望得到他。”

在追求詹姆斯的问题上,湖人本拥有一大利好。2010年夏天,詹姆斯之所以放弃尼克斯、篮网和公牛,选择加入热火,是因为他可以和韦德、波什这样的巨星队友一起打球。而明年夏天,湖人同样可以为詹姆斯提供这样的条件。

至于安东尼,他对明年夏天自由市场的态度,同样不明朗。不过考虑到他已经29岁,他完全有理由跳出合同,为自己争取下一份4到5年的大合同。而且,科比几年前就表示,他最想和安东尼一起搭档。

至于詹姆斯和安东尼,能否同时降临洛杉矶,我们拭目以待吧!

救赎之战! 国足出征东亚杯

星报讯(辛雯) 北京时间7月18日一早,中国男足将乘坐CA123航班前往韩国首尔,代理主教练傅博带领将士正式踏上2013年东亚杯的征程。

中国队是上一届东亚杯冠军,不过在1:5惨败泰国和卡马乔下课的背景下,中国队本次比赛的目标首先是不垫底。对中国队来说,这更是一场正名之战,希望能够洗刷输给泰国的耻辱,重新找回尊严。

这次出征东亚杯的中国队有多名高洪波时代的老将回归,包括杜威、杨昊、曲波、杨智等。老将郑智将担任第一队长,杜威则是第二队长,这些老将都表态要在中国队最困难的时期尽快将球队带出低谷。

具体赛程

7月21日	20:00	中国 - 日本
7月24日	19:00	韩国 - 中国
7月28日	16:15	澳大利亚 - 中国

周庆媛世界大运会摘铜

星报讯(记者江锐) 第27届世界大学生运动会昨日在俄罗斯喀山闭幕,安徽小将周庆媛与队友一起,获得女子25米运动手枪团体赛铜牌。

在中国出征本届大运会的290名运动员中,年龄最小的就是17岁的周庆媛,她是以合肥师范学院学生的身份参赛。在之前进行的女子气手枪比赛中,周庆媛与队友一起只获得第四名,与奖牌无缘。

在之前进行的男子重剑团体赛中,合肥师范学院学生江晨阳和队友团结奋战,获得亚军。

户外销售亭中出顶呱刮15万大奖

7月15日一早,一对时尚的年轻男女来到合肥体彩中心兑奖室,女孩一进门就询问如何领奖,经了解,他们周日在淮南路步行街销售亭购买20元NBA即开票中得了二等奖15万元。

办理完手续后,女孩开始介绍起自己的中奖经过。原来他们俩是周日从淮南来合肥购物的,中午两人前往淮南路步行街,经过含山路口的顶呱刮销售亭,看见很多人围在红色吧台上刮彩票。女孩说,他们原来就喜欢刮体彩顶呱刮,还曾经中过两次500元的小奖,这次步行街的顶呱刮销售亭又吸引住了她,于是两人在销售亭买了10张NBA20元主题票,刮到最后一张的时候,男孩发现中奖号码“28”数字下方印着“¥150,000”,吃惊地一把拉住女孩,“你快看,这是中了多少?”女孩仔细一看,不说话了,将前面刮出的小奖兑现以后,和男孩赶紧离开人群。待到无人的地方,两人反反复

复校对了半天,还是不敢相信自己的眼睛,直至合肥体彩工作人员确认是15万大奖后才放下心来。

合肥淮南路步行街的顶呱刮户外销售亭于2012年7月落成刚刚一年,期间已中出一个“红宝石”25万元大奖、一个“NBA20元票”15万元大奖、两个“甜蜜蜜”10万大奖,并以其新颖亮丽的奥运风格外型成为淮南路步行街上醒目的标志性场所。

芜湖彩民倍投“任选七”中23400元

体彩高频游戏“11选5”在芜湖上市以来,犹如一股热潮席卷江城,受到了彩民们的热烈追捧,于是中奖喜讯频传,胆拖、复式、倍投等投注方法成为彩民夺金的法宝。

7月8日,彩民王先生在位于碧桂园凤凰商业街A区111号门面04280网点,投注新上市的“11选5”,用单式倍投900倍,挑中第47期任选五,收获奖金23400元。

王先生是一位资深老彩民,以前喜欢买数字型玩法,特别青睐排列三和大乐透,而且水平很高,时常到芜湖体彩分中心领奖。看到“11选5”在江城火爆销售后,喜欢挑战的王先生又多了一份爱好,因排列三玩得十分在行,“11选5”一上手就轻车熟路,经过几天的试手,他最终选择了“任选七”玩法来玩“11选5”:采用冷热相间、跟踪守号的方法计划投注,由小到大,先是几倍,逐渐加码直至上百倍。如果多期中不中,则马上变换号码。一周后,王先生开始发威,6月底他

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 171994313.68 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 03、09、25、26、33+03、12

全国中出一等奖0注, 大奖出自 / 省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

在第一期11选5中,中了50倍任选七,此后的十多天里,他先后中了1次25倍、4次10倍任选七,半月获奖5万多元。7月8日下午,王先生经过几期观察,确认“03、04、05、07、09、11”7个号码,起手50倍投注。几期赴空后,他开始发力逐

渐追加,第47期时,他的感觉非常好,大幅提升投注倍数,打了3张票,总共900注。当开奖最后一个号码落下时,整个网点都沸腾了:23400元!前后加起来,王先生在短短一个月中就中得近10万元奖金。

五河20元“大乐透”主题票中出三县一市第一个1000元

2013年6月25日,五河07202网点一彩民20元刮出“大乐透”主题票1000元大奖,并配合省体彩中心活动支持,获得辽宁全运会观赛名额一个。五河07202网点位于中兴路中段文化馆。

当天,一本地中年人来到店里,经业主介绍,体彩新上一款即开主题票“大乐透”,中1000元可以去辽宁全运会观赛,先中先得,名额有限。经不起诱惑便买了一张试试手气,结果该中年人刚刮完票面左上角的乐子,居然出现一个“大乐透”的标志,该中年人兴奋地说:中了,中了,经过业主检查后,的确中了1000元。随后,专管员来到店里做了登记,此次中奖还是三县一市第一个1000元,该中年人同样得到第一个去辽宁观赛的幸运名额。

最后,该中年人接过1000元奖金笑着说:体彩就是好,中奖了,还能出去玩,真的双丰收,双赢!

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

胡志雄

谷文亚